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PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI ACCERTAMENTO E 

RISCOSSIONE ORDINARIA E COATTIVA DELL’IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA’, DEI DIRITTI 

SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI E DELLA TASSA PER L’OCCUPAZIONE DI SPAZI ED AREE PUBBLICHE 

NEL COMUNE DI CURNO (BG) PER IL PERIODO DI 4 ANNI RINNOVABILE DI ALTRI 4 – CIG 7503608D32 
 

1) DOMANDA 
Si richiedono cortesi chiarimenti in ordine al requisito afferente alla capacità tecnica e professionale indicato nel 

bando di gara, per quanto concerne cosa si intenda come indicazione del valore di Euro 140.000,00 se come 

componente fatturata ovvero come importo complessivo dell'affidamento. Inoltre si chiede conferma riguardo al 

fatto che il predetto importo debba essere relativo alle sole ICP e DPA, atteso che l'appalto, e conseguentemente 

anche il valore dello stesso, ricomprende anche la TOSAP. Qualora fosse confermata l'esclusione della TOSAP non 

sarebbe opportuno rimodulare il valore eliminando la parte relativa a questa entrata? In ultimo si chiede 

cortesemente di indicare l'entità delle riscossioni suddivise per singolo tributo realizzate nel periodo 

2015/2016/2017. 
 
RISPOSTA: 140.000,00 è il valore presunto dell’aggio da riconoscere al concessionario sulla base 

degli incassi storici a titolo di  

Imposta comunale sulla pubblicità; 

Tassa per l’occupazione di spazi ed aree pubbliche; 

Tassa sulle pubbliche affissioni 

 

Gli importi accertati e riscossi suddivisi per tipologia di tributo sono, in base alle risultanze 

contabili, i seguenti: 

 

   IMP COM PUBBL  

 TASSA OCCUP SPAZI E AREE 

PUBBL   TASSA PUBBL AFF  

   acc cap 50:    acc cap 100   acc cap 115  

2017 
               200.000,00  

                                                       

51.000,00                        1.000,00  

2016 
               203.171,34  

                                                       

52.944,34                        1.000,00  

2015 
               210.629,54  

                                                       

52.599,39                                     -    

 
2) DOMANDA 

 
Al fine di valutare correttamente l'opportunità di presentare una offerta relativa alla gara in oggetto, la presente per 

chiedere l'incasso lordo dei tributi anno 2017 distinti come di seguito: 
- Imposta Comunale sulla Pubblicità 
- Diritti pubbliche Affissioni 
- Tassa Occupazione Spazi ed Aree Pubbliche.  
In attesa di pronto riscontro inviamo distinti saluti. 
 
RISPOSTA: VEDI RISPOSTA FAQ 1 


